
資料４

○来館者からの評価を測るうえでの重要な指標として「来館者アンケート」を継続的に実施

・アンケート期間：令和５年４月１日～令和６年３月３１日

・回答数：6,513

※詳細は別紙のとおり

伝承館　一般来館者アンケート回答概要

① 性別比：男性 59％ 女性 40％

② 年齢別：50代 21％、60代 18％、40代 14％、20代 13％

③ 県内・県外別： 県内 25％, 県外 73%

※県外内訳 東京22％、神奈川12％、埼玉8％、茨城7％、千葉7％

④ 展示内容の満足度：

5段階評価で「4または5」と回答 86％

⑤ 語り部の満足度：

5段階評価で「4または5」と回答 87％

⑥ 伝承館を何で知ったか（複数回答）

家族・友人・知人 2,179件

伝承館HP 1,919件

新聞記事、広告 625件

学校 427件

SNS 422件



年代別
年代 回答数 構成比
0-9 81 1.2%

10-19 660 10.1%
20-29 833 12.8%
30-39 437 6.7%
40-49 941 14.4%
50-59 1369 21.0%
60-69 1156 17.7%
70-79 817 12.5%
80-89 140 2.1%
90-99 6 0.1%
無回答 73 1.4%
総計 6,513 100.0%

性別 県内外の別
回答数 構成比 回答数

男性 3841 59.0% 国内 4,756 73.1%
女性 2624 40.3% 海外 21 0.3%
無回答 48 0.7% 県内 1,598 24.5% 24.5%
総計 6,513 100.0% 無回答 138 2.1% 2.1%

6,513 100.0% 100.0%

　伝承館　一般来館者回答概要（令和5年4月～令和6年3月）
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伝承館を何で知ったか
家族・友人・知人 2,179
伝承館HP 1,919

625
学校 427
ＳＮＳ 422
テレビ 343
チラシ 251

ポスター 105

その他 1,023

展示内容　満足度 語り部　満足度
満足度 回答数 構成比 満足度 回答数 構成比

5 4,046 62.1% 5 3266 66.9%
4 1,576 24.2% 4 981 20.1%
3 489 7.5% 3 500 10.3%
2 47 0.7% 2 84 1.7%
1 36 0.6% 1 47 1.0%

無回答 319 4.9% 総計 4,878 100.0%
総計 6,513 100.0% 5段階評価　5が最高評価

5段階評価　5が最高評価

館内でよかったもの
2,433
3,473
2,221
2,469
879

F　企画展示 1,137
1,108
2,215

※複数回答可

A　プロローグシアター

※複数回答可

新聞記事、広告

E　タッチパネル

H　その他
G　スタッフ

D　大型映像

B　展示物
C　証言映像
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県外内訳
順位 県別 人数 構成比

1 東京都 1,037 21.7%
2 神奈川県 567 11.9%
3 埼玉県 377 7.9%
4 茨城県 339 7.1%
5 千葉県 311 6.5%
6 宮城県 305 6.4%
7 栃木県 191 4.0%
8 新潟県 136 2.8%
9 大阪府 127 2.7%
10 愛知県 127 2.7%

その他 1,171 24.4%
無回答 89 1.9%
合計 4,777 100.0%

県内内訳
順位 自治体別 人数 構成比

1 福島市 302 14.8%
2 いわき市 247 12.1%
3 郡山市 211 10.3%
4 南相馬市 96 4.7%
5 二本松市 60 2.9%
6 会津若松市 50 2.4%
7 本宮市 48 2.3%
8 相馬市 45 2.2%
9 白河市 44 2.2%
10 田村市 43 2.1%

その他 797 39.0%
無回答 103 5.0%
合計 2046 100.0%
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